



Nr. înreg:

În atenția domnului viceprim-ministru Mihai-Viorel Fifor
Guvernul României
Ministerul Afacerilor Interne

Stimate domnule viceprim-ministru,

Consiliul Județean Harghita salută propunerea Comitetului Național pentru Situații Speciale în legătură cu modificarea și completarea Anexei nr. 2 la Hotărârea Guvernului nr. 94/2014 privind organizarea, funcționarea și componența Comitetului național pentru situații speciale de urgență, prin introducerea unui nou tip de risc, cel al "atacului carnivorelor mari asupra populației", și, de asemenea, a Hotărârii Guvernului nr. 557/2016 privind managementul tipurilor de risc.

Consiliul Județean Harghita acordă o atenție sporită managementului carnivorelor mari, respectiv îmbunătățirea coexistenței între oameni și urși. Luând în considerare înmulțirea atacurilor și pagubelor cauzate de urși și mai cu seamă a conflictelor cu oamenii, soldate cu mutilări și rănirea gravă a victimelor în județul Harghita, propunem că următoarea convocare a Comitetului Național pentru Situații Speciale să aibă loc la Miercurea Ciuc, județul Harghita.

De asemenea, atașat găsiți opinia Grupului de lucru pentru gestionarea durabilă a peisajelor culturale în cadrul Consiliului Județean Harghita privind îmbunătățirea managementului carnivore mari. Totodată, raportul despre situația urșilor și daunelor provocate de animale sălbatice în județul Harghita găsiți pe adresa



<http://analiza.judetulharghita.ro/wp-content/uploads/2019/08/Medve>

[jelentes_2019-fedolap.pdf](#), care conține o scurtă analiză a legislației interne și internaționale, daunele materiale provocate de urși, persoanele spitalizate în urma atacurilor de urși, accidente rutiere în care au fost implicați urși, evoluția suprafeței forestiere din județul Harghita, actorii implicați în managementul conflictelor, precum și propuneri legislative privind îmbunătățirea managementului carnivorele mari și implementarea măsurilor pentru prevenirea conflictelor.

Cu deosebită considerație,

Borboly Csaba

Președintele Consiliului Județean Harghita

Miercurea Ciuc, 19 august 2019